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Algemene informatie

Aanbesteding: Q005 - Cateringdiensten
Aanbestedende Dienst: Stichting Curio Onderwijsgroep West-Brabant
Referentie: Q005
Toelichting:
-

Vraag en antwoord

Ref.nr. Onderwerp:
1 Aantal Ondernemers op schouw

Vraag:
Hoeveel Ondernemers zijn er op de schouw geweest?

 (huidige leverancier heeft dit kunnen tellen overige geïnteresseerden niet)

Antwoord:
-

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 20 feb 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
2 Beschrijvend document - 3.1.

Vraag:
Kunt u bevestigen dat, naast de in 3.1. benoemde faciliteiten die noodzakelijk zijn voor de 
exploitatie zoals telefonie en elektra, ook de kosten van oa internetinfrastructuur (voor oa de 

 kassa) voor rekening van Curio zijn?

Antwoord:
Correct

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
3 Beschrijvend document - 1.4.3

Vraag:
Kunt u aangeven welke ideeen er op dit moment zijn over het inbesteden van de catering? Zou dit 
op termijn kunnen betekenen dat er locaties voor de cateraar vervallen en in eigen beheer worden 

 geexploiteerd?

Antwoord:
Dit zou inderdaad kunnen betekenen dat er op termijn locaties voor de cateraar vervallen door het 
inbesteden van de catering door Curio. Op dit moment zijn hier geen concrete plannen voor. Ook 
zou het strategisch huisvestingsplan van Curio kunnen zorgen voor het afstoten van gebouwen 
waarin de cateraar op dat moment actief is. Daarnaast is het mogelijk dat locaties worden 
uitgebreid of toegevoegd waardoor er behoefte bestaat aan een cateraar op deze betreffende 
locatie

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
4 Aanbestedingsleidraad - 5.2.3.

Vraag:
 Is het voor de uitwerking van GC3 akkoord een extra pagina toe te voegen? (totaal 3 pagina's)

Antwoord:
Niet akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
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 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
5 Aanbestedingsleidraad - 5.2.2.

Vraag:
U vraagt bij GC2 punt 1 het voorziene assortiment inclusief prijzen uit. Kunt u verduidelijken hoe u: 
1) Eventueel aangeboden staffels beoordeeld, daar deze niet ingevuld kunnen worden in het 
prijzenblad? 
2) Wenst u bij de inschrijving separaat een uitgewerkte banquetingmap te ontvangen met daarin 
de uitgevraagde arrangementen uit het prijzenblad? Zo ja, is de bijlage van de banquetingmap 
gelimiteerd aan een aantal pagina's of inhoud? 
3) Kunnen er in de banquetingmap naast de uitgevraagde arrangementen ook inspiratie 

 arrangementen opgenomen worden en dienen deze voorzien te zijn van een prijs?

Antwoord:
1. Zie het antwoord op vraag 52.
2. De banquetingmap mag separaat als bijlage worden toegevoegd aan de uitwerking van dit 
gunningscriterium en moet een beeld geven van het aanbod. Deze map mag maximaal 5 A4 in 
beslag nemen. 
3. Er mogen inspiratiearrangementen opgenomen worden in de banquetingmap. De prijzen 
hiervan laat Curio buiten beschouwing.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
6 Aanbestedingsleidraad annex 1 invulformulier

Vraag:
U vraagt een 'vanaf tijdstip' en een 'tot aan tijdstip' uit voor ontbijt, lunch en warme maaltijd, welke 
tevens voor banqueting doeleinden te bestellen zijn. Dient inschrijver bij dit tijdstip aan te geven 
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 binnen welke tijden het arrangement aan de counter of bij de banqueting verkrijgbaar is?

Antwoord:
Correct

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
7 Aanbestedingsleidraad - 5.2.1.

Vraag:
U vraagt bij GC1 punt 2 de separate bijlage 'Annex 1-invulformulier' te gebruiken voor het 
voorziene assortiment. Kunt u verduidelijken, dan wel bevestigen; 
1) Er wordt 3 maal een ontbijt uitgevraagd met een andere verkoopprijs. Klopt onze aanname dat u 
hier een ontbijtarrangement uitvraagd voor €2,50/€3,00/€3,50? Of betreft het hier een uitvraag 
voor losse producten voor deze prijzen? Of is het een combinatie-uitvraag van zowel losse 

 producten als arrangementen?

Antwoord:
Alle mogelijkheden zijn toegestaan. Opdrachtgever wil kunnen beoordelen hoeveel waarde een 
gebruiker krijgt voor een bepaald bedrag. Dit mogen losse producten zijn maar dit mogen ook 
combinaties van producten zijn

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
8 Aanbestedingsleidraad - 5.2.1.
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Vraag:
De uitwerking van GC1 mag maximaal bestaan uit 2 leesbare A4. Gaat u ermee akkoord dit uit te 
breiden naar maximaal 3 leesbare pagina's en 1 A4 voor een visuele toelichting zoals uitgevraagd 

 onder punt 1 GC1 (totaal 4 pagina's)?

Antwoord:
Niet akkoord, mag uitgebreid worden met 1 A4 voor visuele toelichting waardoor het totaal aantal 
A4 op maximaal 3 stuks komt.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
9 Prijzenblad onderdeel B - dranken

Vraag:
Indien opdrachtnemer de apparatuur moet investeren voor het tappen van kannen voor 
vergaderingen is er meer informatie nodig ten aanzien van afname aantallen in het kader van 
transparantie en eerlijke kans voor inschrijver. De huidige cateraar heeft nu een voordeel, omdat 
zij historische verkoopdata hebben.

 Er kan nu geen goede bedrijfseconomische berekening gemaakt worden,

Antwoord:
In 2024 heeft Curio het vergaderarrangement 218x afgenomen voor in totaal 1744 personen. In 
2025 heeft Curio het vergaderarrangement 135x afgenomen voor in totaal 1080 personen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten
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Ref.nr. Onderwerp:
10 Beschrijvend document Programma van Eisen

Vraag:
Is de vraag op warme dranken voor kannen apparatuur investering van toepassing op zowel het 

 MBO als het VO?

Antwoord:
Correct, dit geldt zowel voor de VO locaties als de MBO locaties

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
11 Beschrijvend document Programma van Eisen 4.1

Vraag:
Opdrachtgever stelt dat warme dranken apparatuur van de opdrachtnemer in eigendom is. Bij de 
schouw zagen wij op meerdere locaties apparatuur van opdrachtgever voor het tappen van koffie 
en thee. 

 Klopt dit?

Antwoord:
Er wordt onderscheidt gemaakt in apparatuur. Er is apparatuur aanwezig dat gebruikt wordt voor 
banqueting en vergaderservices, deze automaten zijn in eigendom van de Opdrachtnemer 
(cateraar). Ook is er apparatuur aanwezig dat gebruikt wordt voor de warme drankenvoorziening 
voor medewerkers en studenten. Deze apparatuur is voor verantwoordelijkheid van Curio en de 
apparatuur die gebruikt wordt door studenten beschikt over een betaalmodule.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026
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Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
12 Beschrijvend document 3. Uitgangspunten

Vraag:
Tijdens de schouw hebben wij geconstateerd dat er aantoonbare probleem punten op een locatie 
zijn, inzake inrichting van bedrijfsruimte HACCP.
Staat opdrachtgever open voor een nulmeting op alle locaties, waarbij de probleempunten door 
een onafhankelijk gecertificeerd audit en inspectiebureau worden gerapporteerd en 
opdrachtgever voor aanvang opdracht zorgt dat de ruimtes minimaal goed beoordeeld worden 

 volgens de HACCP norm?

Antwoord:
De huidige cateraar wordt periodiek door een extern gecertificeerd bedrijf gecontroleerd op 
HACCP richtlijnen. Hiervan zijn alle rapporten in het bezit van Curio. Daar waar aandachtspunten 
zijn worden ze opgelost, door huidige opdrachtnemer en/of Curio. Hiermee is de HACCP 
normering geborgd. Curio acht een nulmeting hierdoor niet nodig.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
13 Aanbestedingsleidraad GC1 uitwerking vraag 5

Vraag:
Het is ons niet helemaal duidelijk of de opdrachtgever een avondopenstelling wenst met warme 
maaltijden of dat er een wens is om op aanvraag warme maaltijden te verkrijgen?
Is dit dan voor de studenten of medewerkers of voor beide?

 Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:
Momenteel worden de warme maaltijden tijdens avondopenstelling incidenteel en op aanvraag 
georganiseerd. Doordat er avondopleidingen aan het onderwijsprogramma worden toegevoegd 
zou deze behoefte kunnen groeien. Ook de toekomstige campusvorming zou ervoor kunnen 
zorgen dat deze behoeften geclusterd worden en middels de counter een invulling zouden kunnen 
vragen.

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
14 Beschrijvend document annex 1 foto's counters en keukens

Vraag:
 Is het mogelijk om een link te ontvangen met de foto's in het originele formaat?

Antwoord:
Nee dit is niet mogelijk, de foto's zijn bedoel om een beeld te geven van de betreffende keukens, 
counters en aula's. Tijdens de schouw zijn de verhoudingen zichtbaar geweest.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
15 Overeenkomst

Vraag:
** Opdrachtgever kan de Overeenkomst en eventuele Nadere Overeenkomsten na verloop van 
drie (*) jaar na de ingangsdatum van de Overeenkomst tussentijds schriftelijk opzeggen met een 
opzegtermijn van minimaal zes (*) maanden. Wederpartij kan de Overeenkomst niet opzeggen.

Eerder in de overeenkomst wordt er gesproken over een looptijd van acht jaar. Dat komt niet 
 overeen met bovenstaande. Kunt u dit toelichten?

Antwoord:
Toelichting: de overeenkomst heeft een looptijd van acht (8) jaar. Na het verstrijken van drie (3) 
jaar mag Curio de overeenkomst opzeggen met een opzegtermijn van minimaal zes (6) maanden.
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Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
16 Locaties Curio

Vraag:
Op de website van Curio zijn meer locaties te vinden. Worden deze locaties in eigen beheer 
gecaterd?

 Kan de opdrachtnemer hier wensen verwachten ten aanzien van isk locaties of andere locaties?

Antwoord:
Twee (2) Curio locaties die onderdeel zijn van de hotelschool hebben een eigen keuken die de 
catering verzorgd. De praktijkschool in Breda en 4 van de ISK locaties hebben de catering 
opgenomen in het onderwijsprogramma. De overige locaties zijn volgens Curio te klein om 
catering aan te bieden.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
17 Beschrijvend document uitgangspunten 3.1 punt 7

Vraag:
Vervanging en/of aanvulling is voor rekening van de opdrachtnemer.
In het geval van servies, bestek, glazen, kannen enz. lijkt opdrachtnemer dit een punt voor de 
opdrachtgever. Uitbreiding en/of vervanging zou dan in overleg gaan met de opdrachtgever ten 
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 koste van opdrachtgever.

Antwoord:
In de counters worden disposables gebruikt. Voor banquetingaanvragen en vergaderservice is de 
Opdrachtnemer verantwoordelijk voor de aanschaf van het servies en bestek. Overleg hierover 
met Opdrachtgever om wildgroei van kleine inventaris te voorkomen. De aanschaf hiervan is voor 
rekening van de Opdrachtnemer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
18 Aanbestedingsleidraad Gunningscriteria Punt 5.2.2. vraag 1

Vraag:
 Mag de banquetingmap separaat worden toegevoegd? Op 2 A4tjes zal dit anders niet passen.

Antwoord:
De banquetingmap mag separaat als bijlage worden toegevoegd aan de uitwerking van dit 
gunningscriterium en moet een beeld geven van het aanbod. Deze map mag maximaal 5 A4 in 
beslag nemen

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
19 Aanbestedingsleidraad Gunningscriteria Punt 5.2.1. vraag 1

Vraag:
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Mag de impressie separaat worden toegevoegd als bijlage naast de 2 enkelzijdige A4 i.v.m. de tekst 
 ruimte?

Antwoord:
Er mogen inspiratiearrangementen opgenomen worden in de banquetingmap.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
20 Beschrijvend document annex 1 foto's counters en keukens

Vraag:
De foto's van locatie Frankenthalerstraat ontbreken in het document. Kunnen deze alsnog 

 toegevoegd worden?

Antwoord:
Deze foto's zijn toegevoegd aan het document annex 1 foto's counters en keukens: zie document 
260311-Q005-Beschrijvend Document-annex 1-Foto's counters en keukens.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
21 Beschrijvend document locatie gegevens Curio

Vraag:
Indien aannemer teveel apparatuur op de ene locatie heeft staan, maar er behoefte is op een 
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andere locatie, is de opdrachtgever dan bereidt om mee te werken aan verplaatsing van de 
 apparatuur naar een andere locatie?

Antwoord:
Akkoord, mits deze verplaatsing in overleg en na akkoord vanuit Curio plaatsvindt

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
22 Beschrijvend document annex 4 overname gegevens personeel

Vraag:
In aanvulling op onze eerdere vragen over dit document, is het mogelijk een nieuw overzicht te 

 krijgen met datum 1-3-2026? Zodat wij een compleet en actueel beeld hebben van de situatie?

Antwoord:
Het vernieuwde overzicht overnamegegevens personeel is bij deze Nota gepubliceerd: zie 
document 260311-Q005-Overname lijst medewerkers.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
23 Beschrijvend document annex 4 overname gegevens personeel

Vraag:
In het overzicht staat er 1 personeelslid op Knipplein 11 te Roosendaal. Deze werknemer werkt 3 
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dagen, 10,92 uur. 
 Ontbreekt er op deze locatie een personeelslid?

Antwoord:
Op het moment van uitgeven van de overnamegegevens personeel stond er een vacature op deze 
locatie open voor 2 dagen per week. Deze vacature is inmiddels ingevuld en er zijn geen 
openstaande vacatures meer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
24 Beschrijvend document annex 4 overname gegevens personeel

Vraag:
Er missen gegevens in het overzicht. Wij zouden graag de volgende gegevens nog ontvangen:
- in dienst datum medewerkers
- bij tijdelijke contracten, hoeveel contracten zijn er reeds afgegeven
- worden medewerkers verloond volgens CAO deel A of deel B
- per wanneer staan de medewerkers op betreffende locaties

 - zijn de aflopende contracten aangezegd

Antwoord:
In het gepubliceerde vernieuwde overzicht overnamegegevens personeel zijn deze gegevens 
weergegeven

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten
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Ref.nr. Onderwerp:
25 Beschrijvend document annex 3 locatiegegevens

Vraag:
U meld:” Een aantal scholen bieden lunch aan ISK leerlingen aan. Deze cijfers worden 
meegenomen in de banquetingomzet”
Graag vernemen wij welke locaties dit zijn en voor welk bedrag dit is.
Wordt deze lunch aangeboden vanuit de maaltijdsubsidie van jeugdeducatiefonds?

 Dit in verband met het kunnen vervallen van deze subsidie in de toekomst

Antwoord:
Er zijn 5 Curio locaties waar gebruik wordt gemaakt van de maaltijdsubsidie voor ISK leerlingen. 
Deze subsidie bedraagt € 9,00 per leerling per week. Op 4 van deze locaties heeft Curio deze 
maaltijdvoorziening opgenomen in het lesprogramma waardoor Curio deze maaltijden zelf 
faciliteert. Op locatie Knipplein wordt door de huidige cateraar voor dit subsidiebedrag voor 
ongeveer 120 leerlingen per dag, 5 dagen per week een maaltijd beschikbaar gesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
26 Beschrijvend document

Vraag:
Wat is de huidige tevredenheid van studenten en personeel met betrekking tot het 

 cateringaanbod?

Antwoord:
De aanbesteding gaat niet over het huidige cateringaanbod.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026
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Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
27 Beschrijvend document

Vraag:
 Is er een huidige prijslijst (Restaurant, Banqueting en Vending) beschikbaar?

Antwoord:
De aanbesteding gaat niet over de huidige catering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
28 Beschrijvend document

Vraag:
Hoeveel Banqueting opdrachten van meer dan €1.500 worden er momenteel uitbesteed aan 

 externe partijen? En kan dit gespecificeerd naar totaalbedrag en locatie?

Antwoord:
Het is niet mogelijk om hier een volledig antwoord op te geven omdat de manier van boeken van 
deze facturen een goede spendanalyse niet toelaat. Grove schatting nav spendanalyse aantal 
opdrachten boven € 1500,- aan externe cateraars muv huidige opdrachtnemer: 2025 35 
opdrachten met een gemiddelde waarde van € 2900,- 2024 30 opdrachten met een een 
gemiddelde waarde van € 3200,-. Een splitsing maken op locatieniveau is onmogelijk gezien er 
vaak op kostenplaats van de sector geboekt wordt ipv locatie

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
29 Beschrijvend document

Vraag:
Wat wordt er bedoelt met ISK leerlingen? En kunnen de gegevens worden gedeeld welke scholen 

 lunch aanbieden aan ISK leerlingen? En is dit structureel?

Antwoord:
1. ISK leerlingen betreffen de leerlingen in de internationale schakelklassen. Meer daarover staat 
op onze website: Ben jij nieuw in Nederland en tussen de 12 en 18 jaar dan moet je naar school. 
Dat zegt de wet. Maar als jij geen Nederlands spreekt, of niet goed genoeg, is het lastig om leraren 
te begrijpen. Met hulp van Curio isk leer je Nederlands en alles over onze cultuur. Na gemiddeld 
1,5 tot 2 jaar kun je doorstromen naar het regulier of speciaal voortgezet onderwijs. Of naar een 
mbo-opleiding. We bereiden je daar op voor. Je vindt Curio isk in Breda en in Bergen op Zoom.

Zie: https://www.curio.nl/isk

2. Er zijn 5 Curio locaties waar gebruik wordt gemaakt van de maaltijdsubsidie voor ISK leerlingen. 
Deze subsidie bedraagt € 9,00 per leerling per week. Op 4 van deze locaties heeft Curio deze 
maaltijdvoorziening opgenomen in het lesprogramma waardoor Curio deze maaltijden zelf 
faciliteert. Op locatie Knipplein wordt door de huidige cateraar voor dit subsidiebedrag voor 
ongeveer 120 leerlingen per dag, 5 dagen per week een maaltijd beschikbaar gesteld.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
30 Beschrijvend document

Vraag:
Bij locatie Scala is het verschil in Banqueting tussen 2024 en 2025 meer dan een ton. Klopt dit en

 /of is dit structureel?

Antwoord:
Op locatie Scala wordt per 2025 naast de reguliere verkoop aan de counter door de huidige 
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Opdrachtnemer een schoollunch/snack aan de leerlingen ter beschikking gesteld. Deze wordt door 
Curio betaald vanuit een subsidieregeling en is doorberekend in de kosten voor banqueting voor 
deze locatie. De toekomst van deze regeling en of Curio deze constructie wil blijven handhaven is 
op dit moment onduidelijk.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
31 Beschrijvend Document, §1.4.3

Vraag:
Ten aanzien van het inbesteden van een deel van de dienstverlening willen wij u vragen hier 
kaders aan te stellen. Zo is de banqueting een belangrijk onderdeel van het verdienmodel van een 
cateraar. Indien u dit intern gaat betrekken, kan het contract verlieslatend worden voor een 

 cateraar. Kunt u nader duiden wat of wanneer eventueel inbesteed zal worden?

Antwoord:
Curio wil hier geen kaders aan stellen. Inbesteden is een mogelijkheid voor Curio indien het zowel 
operationeel als financieel gezien haalbaar blijkt om de cateringvoorziening in eigen beheer onder 
te brengen. Dit kan zowel betrekking hebben op de counters, de vendingautomaten als de 
banqueting. De Curio Smaakwagen wordt momenteel incidenteel ingezet vanuit het 
onderwijsprogramma voor evenementen zoals open dagen van Curio. Er zijn op dit moment geen 
concrete plannen voor uitbreiding van banquetingactiviteiten of schoolcatering in eigen beheer.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:



Nota van inlichtingen

Pagina 18 van 32TN-566662 - 11 mrt 2026

32 Beschrijvend Document, §6.3

Vraag:
Er wordt aangegeven dat voorstel voor indexering minimaal wee maanden van tevoren schriftelijk 
bij Opdrachtgever ingediend moet worden. Dit is technisch niet mogelijk wanneer de CPI van de 
maand mei gehanteerd dient te worden. Deze wordt medio juni beschikbaar gesteld en twee 

 maanden voor 1 augustus is vóór 1 juni. Kan dit aangepast worden?

Antwoord:
Maand mei wordt aangepast naar de maand april. Daarnaast heeft Curio opgemerkt dat er vanaf 
2026 een nieuw basisjaar, te weten 2025=100 wordt gehanteerd door CBS. Indien dat voor 
toepasselijke indexreeks van toepassing is dan vervangt dit nieuwe basisjaar het basisjaar 
2015=100.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
33 Beschrijvend Document, §6.2

Vraag:
 Kunt u bevestigen dat wij de banqueting achteraf maandelijks factureren?

Antwoord:
Correct. Facturering vindt maandelijks achteraf op locatieniveau plaats.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten
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Ref.nr. Onderwerp:
34 Overeenkomst, artikel 2.3

Vraag:
U geeft in artikel 2.6 aan dat bij tegenstrijdigheden het eerder genoemde stuk in artikel 2.3 geldt 
boven het later genoemde stuk. U plaatst onder meer de overeenkomst boven de Nota's van 
inlichtingen. Dat is ongebruikelijk in de markt. Bent u bereidt dit aan te passen? Zo niet, kunt u dan 
in ieder geval bevestigen dat de overeenkomst gewijzigd zal worden conform de wijzigingen 
genoemd in de Nota van Inlichtingen, alvorens de overeenkomst definitief zal zijn en zal worden 

 ondertekend door de winnende inschrijving?

Antwoord:
antwoord op vraag 1: Dit wordt niet aangepast. 
antwoord op vraag 2: Ja, dat bevestigd Curio.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
35 Beschrijving document, §5, eis 39

Vraag:
Curio vraagt om jaarlijkse deelbegrotingen met inzichting de totstandkoming van alle kosten en 
omzetten. Gezien u tevens conform §6.1.1 een zogenoemd commercieel contract uitvraagt, 
verbaast ons deze deelbegrotingen. Kunt u deze eis op deelbegrotingen laten vervallen? Indien 

 niet, kunt u gemotiveerd aangeven waarom Curio de deelbegrotingen eist?

Antwoord:
Nee, Curio wil inzicht in de deelbegroting hebben om te kunnen toetsen of onze eisen/wensen en 
verwachtingen op het gebied van bijvoorbeeld openingstijden en bemanning van de counters 
realistisch zijn

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1
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 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
36 Beschrijving document, §4.4, eis 32

Vraag:
Kunt u bevestigen dat het gevraagde serviesgoed voor vergaderservices reeds voldoende aanwezig 

 is en door Curio ter beschikking wordt gesteld aan de nieuwe cateraar?

Antwoord:
Voor banquetingaanvragen en vergaderservice is de Opdrachtnemer verantwoordelijk voor de 
aanschaf van het servies en bestek.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
37 Beschrijvend document, §4.2, eis 21

Vraag:
Kunt u de behoefte aan warme maaltijden nader specificeren? Om welke locaties gaat het dan? 
Om welke avonden? En kunt u een inschatting geven van het aantal warme maaltijden? Deze 

 informatie hebben inschrijvers namelijk nodig om een voorstel te bepalen.

Antwoord:
Momenteel worden de warme maaltijden tijdens avondopenstelling incidenteel en op aanvraag 
georganiseerd. Doordat er avondopleidingen aan het onderwijsprogramma worden toegevoegd 
zou deze behoefte kunnen groeien. Ook de toekomstige campusvorming zou ervoor kunnen 
zorgen dat deze behoeften geclusterd worden en middels de counter een invulling zouden kunnen 
vragen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
38 Beschrijvend document, §4.2, eis 19

Vraag:
Wij begrijpen dat de daadwerkelijke onderwijsluwe weken varieert per schooljaar. Kunt u wel 
aangeven om hoeveel onderwijsluwe weken dit gaat of wat het aantal onderwijsluwe weken is in 
schooljaren 2025-2026 en 2026-2027? Dit is namelijk relevante informatie voor inschrijvers bij het 

 berekenen van de financiële business case.

Antwoord:
Voor schooljaar 2025-2026 betreft dit naast de reguliere schoolvakanties 9 onderwijsluwe weken. 
Voor schooljaar 2026-2027 betreft dit naast de reguliere schoolvakanties 10 onderwijsluwe weken. 
Dit betreffen introductieweken, toetsweken, herkansingsweken en jaarafsluitingen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
39 Beschrijvend document, §4.1, eis 14

Vraag:
Kunt u toevoegen dat het cateringteam enkel oppervlakten tot 1.80 meter schoonmaken? 

 Daarboven is volgens de cao namelijk niet toegestaan

Antwoord:
Curio is van mening deze informatie niet op te hoeven nemen aangezien dit in de CAO geregeld is.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
40 Beschrijvend document, §3.2

Vraag:
Moet opdrachtnemer het huidige aantal vendingautomaten handhaven of mag zij naar eigen 

 inzicht in het nieuwe contract bijvoorbeeld met minder vendingautomaten werken?

Antwoord:
Bij gebleken derving en/of onvoldoende omzet, is dit een onderwerp dat tijdens het periodieke 
overleg met Curio besproken kan worden. Curio zal doorslaggevend zijn in de besluitvorming tot 
het op/afschalen van vendingautomaten

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
41 Beschrijvend document, §2.7

Vraag:
Worden op dit moment warme dranken aangeboden vanuit de counters? In wiens eigendom is de 

 koffieautomaat hiervoor?

Antwoord:
Op een aantal locaties wordt koffie/thee aangeboden in de counters aangezien er op deze locaties 
geen andere automaten voor koffie/thee beschikbaar zijn voor leerlingen/studenten. De koffie en 
thee die via de counters wordt verkocht komt uit een automaat dat in eigendom is van de 
Opdrachtnemer. Opdrachtnemer neemt ook de inkoop en bevoorrading van de ingredienten voor 
zijn rekening (m.u.v. water)

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
42 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
Uw huidige cateraar werkt met spaaruren. Zijn de afgegeven contracturen inclusief of exclusief 

 deze spaaruren?

Antwoord:
De afgegevens contracturen zijn exclusief deze spaaruren.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
43 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
Er missen detailgegevens in het overzicht van de personele overnamegegevens. Zoals: 
ketennummers, herstelpercentages, bruto maandlonen, salaris trede, deel A/B, datum op locatie, 
jubileumdata, reiskosten. Deze gegevens zijn onderdeel van een reguliere venecalijst, waar uw 
huidige cateraar mee bekend is. Kunt u deze gegevens alsnog delen, zodat alle inschrijvers met 

 dezelfde gegevens kunnen werken in deze aanbesteding?

Antwoord:
In het bij NvI-1 gepubliceerde vernieuwde overzicht overnamegegevens personeel zijn deze 
gegevens weergegeven

Fase:
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 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
44 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
Zijn er SROI-medewerkers werkzaam? Zoja wie zijn dit? Is hier een loonkostensubsidie van 

 toepassing?

Antwoord:
In het bij NvI-1 gepubliceerde vernieuwde overzicht overnamegegevens personeel zijn deze 
gegevens weergegeven

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
45 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
 Zijn de contracturen correct?

Antwoord:
Ja de contracturen zijn correct

Fase:
 Inschrijffase
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Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
46 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
Medewerker 1027959 en 1027763 hebben een bruto uurloon inclusief 1,- toeslag, betreft dit de 

 locatiegebonden toeslag uit kolom J?

Antwoord:
Nee, dit betreft de toeslag per gewerkt uur

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
47 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
 Betreft de locatiegebondentoeslag van €1,- per uur een brutobedrag?

Antwoord:
Ja, dit betreft een bruto bedrag

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
48 Annex 4 - Overnamegegevens

Vraag:
 Betreft de wasvergoeding een brutobedrag?

Antwoord:
Nee, dit betreft een netto vergoeding

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
49 Beschrijvend document, §1.4.4

Vraag:
U geeft hier de wens aan dat ook de vendingautomaten gaan voldoen aan de gouden 
kantineschaal. Gezien de aard van het vendingautomatenassortiment en de behoefte die deze 
automaten invullen, lijkt ons een gouden kantineschaal geen realistische keuze. Gaat u ermee 

 akkoord dat inschrijvers conform niveau zilver aanleveren?

Antwoord:
Niet akkoord, Curio houdt vast aan de gestelde gouden kantineschaal

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
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Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
50 Beschrijvend document, §1.4.4

Vraag:
In §1.3 geeft u aan dat een deel van de counters een aanbod heeft conform de zilveren 
kantineschaal van het Voedingscentrum, naast de counters met een gouden kantineschaal. In §1.
4.4 geeft u de wens aan dat alle counters én de vendingautomaten gaan voldoen aan de gouden 
kantineschaal. Gezien de beperkte voorzieningen van sommige counters lijkt een gouden 
kantineschaal daar geen realistische keuze. Gaat u ermee akkoord dat inschrijvers minimaal 

 conform niveau zilver werken, maar verder zelf een voorstel doen voor counters met niveau goud?

Antwoord:
Niet akkoord, Curio houdt vast aan de gestelde gouden kantineschaal

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
51 Beschrijvend document, §1.4.3

Vraag:
 Zijn er op dit moment plannen bekend van het gedeeltelijk inbesteden van de dienstverlening?

Antwoord:
Nee. op dit moment zijn er geen concrete plannen voor het inbesteden van de catering 
dienstverlening.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1
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Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
52 Aanbestedingsleidraad, §5.2.2

Vraag:
U vraagt in GC2 om de prijzen van het banquetingassortiment. Gezien GC2 een kwalitatief 
gunningscriterium betreft, zouden prijzen geen onderdeel mogen zijn. Immers wordt de prijs al 
beoordeeld in het gunningscriterium prijs met een weging van 30%. Prijzen uitvragen in de 
kwalitatieve gunningscriteria maakt er een verkapte prijsbeoordeling van en dat is in strijd met de 
aanbestedingswetgeving. Kunt u daarom bevestigen dat inschrijvers geen prijzen hoeft op te 

 nemen in GC2?

Antwoord:
Ja, dat bevestigd Curio. In GC2 hoeven geen prijzen te worden opgenomen. Prijzen voor 
banqueting worden beoordeeld m.b.v. het prijzenblad.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
53 Aanbestedingsleidraad, §5.2.2

Vraag:
U geeft inschrijvers een te beperkt aantal pagina's A4 om GC1 mee te beantwoorden. U vraagt 
namelijk in feite om een banquetingmap met een toelichting op de uitvoering bij evenementen. 
Een inschrijver heeft minimaal 3 pagina's A4 nodig om dit uit te werken conform uw 
beoordelingsaspecten. Gaat u er daarom mee akkoord e paginarestrictie voor GC2 uit te breiden 

 met 1 pagina A4 naar 3 pagina's A4?

Antwoord:
De banquetingmap mag separaat als bijlage worden toegevoegd aan de uitwerking van dit 
gunningscriterium en moet een beeld geven van het aanbod. Deze map mag maximaal 5 A4 in 
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beslag nemen.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
54 Aanbestedingsleidraad, §5.2.1

Vraag:
U geeft inschrijvers een te beperkt aantal pagina's A4 om GC1 mee te beantwoorden. Daarnaast 
biedt meer ruimte Curio ook meer en beter uitgewerkte kwalitatieve oplossingen voor uiteindelijk 
in de dienstverlening. Gaat u er daarom mee akkoord de paginarestrictie voor GC1 uit te breiden 

 met 1 pagina A4 naar 3 pagina A4?

Antwoord:
Akkoord

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
55 Aanbestedingsleidraad, §5.2.1

Vraag:
U geeft aan dat GC1 een presentatie bevat. Bij punt 2 geeft u aan dat daarbij een duidelijk beeld 
moet ontstaan van onder meer de prijzen. Gezien de presentatie onderdeel is van een kwalitatief 
gunningscriterium zouden prijzen geen onderdeel mogen zijn. Immers wordt de prijs al 
beoordeeld in het gunningscriterium prijs met een weging van 30%. Prijzen uitvragen in de 
kwalitatieve gunningscriteria maakt er een verkapte prijsbeoordeling van en dat is in strijd met de 
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aanbestedingswetgeving. Kunt u daarom bevestigen dat inschrijvers geen prijzen hoeven op te 
 nemen in zowel GC1 als de daarbij horende presentatie?

Antwoord:
GC1; zoals beschreven wenst Curio met punt 2 inzicht te krijgen in het voorziene assortiment 
(=kwaliteit) en niet in de prijzen. 

De prijzen heeft Curio op dit punt immers al voorgeschreven, zijn dus voor iedereen hetzelfde en 
hoeven niet beoordeeld te worden. Er worden dus geen prijzen uitgevraagd in dit kwalitatieve 
gunningscriterium GC1 en er is dus ook geen sprake van een verkapte prijsbeoordeling.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
56 Prijzenblad

Vraag:
Waarop heeft Curio de 'fictief aantal per eenheid' op gebaseerd? Is dit op werkelijke afname 

 gestoeld?

Antwoord:
Dit is een schatting gebaseerd op cijfers uit het verleden (die geen enkele garantie bieden voor de 
toekomst).

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
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57 Annex 3 - locatiegegevens

Vraag:
U geeft per locatie aan of een magazijn aanwezig is. Op meerdere locaties is dit niet het geval. Hoe 
werkt de huidige cateraar op deze locaties met voorraden? Beschikken deze locaties ook niet over 

 koelingen?

Antwoord:
Curio heeft een aantal locaties zonder magazijn maar deze locaties hebben wel een mogelijkheid 
tot beperkte opslagcapaciteit. Ook koel/vriesruimte is overal aanwezig. Het logistieke proces van 
de opdrachtnemer zal afgestemd moeten worden op de eventuele beperkte opslagruimte.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
58 Annex 3 - locatiegegevens

Vraag:
U geeft per locatie aan welke grootkeukenapparatuur aanwezig is. Betreft dit alleen de apparatuur 
vanuit Curio of is dit inclusief de apparatuur van de huidige cateraar? Indien exclusief, kunt u dan 
per locatie aangeven welke apparatuur de huidige cateraar heeft staan. Op meerdere locaties lijkt 
de apparatuur namelijk onvoldoende voor het bereiden en presenteren van een volwaardig 

 assortiment.

Antwoord:
Dit betreft apparatuur in eigendom van Curio en dus exclusief de apparatuur van de huidige 
cateraar. Een overzicht van de door de huidige cateraar bijgeplaatste apparatuur is bij deze nota 
gepubliceerd, zie document 260311-Q005-Materiaal van Opdrachtnemer Catering.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026
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Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Ref.nr. Onderwerp:
59 Aanbestedingsleidraad, §4.2.1

Vraag:
U geeft voor kerncompetentie 1 aan dat inschrijvers ervaring moeten hebben met het exploiteren 
van counters in minimaal 5 schoolgebouwen. Deze aantallen zijn binnen contracten voor het hoger 
en universitair onderwijs echter ongebruikelijk en veel inschrijvers zullen dus niet beschikken over 
een onderwijsreferent met minimaal vijf locaties met een counter. Gaat u er daarom mee akkoord 
om het aantal te verlagen van 5 naar 3? Indien niet, gaat u ermee akkoord dat inschrijvers 
meerdere referenten mogen stapelen om te voldoen aan één kerncompetentie? Dit is binnen 

 aanbestedingen ook een gebruikelijke manier.

Antwoord:
Nee, niet akkoord. Curio houdt zich vast aan de kerncompetentie omdat zij deze proportioneel 
acht gelet op de gevraagde prestatie.

Fase:
 Inschrijffase

Inschrijfronde:
 Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

 Beantwoord op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten

Mededelingen

Ref.nr. Onderwerp:
M1 Antwoord vraag 1

Inhoud mededeling:
Het antwoord op vraag 1 betreft: drie (3)

 Aangemaakt op:
 11 mrt 2026

Percelen:
P1 Q005 - Cateringdiensten
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